

全新宝来新车品鉴会即将举行

如果你依旧对“驾驶者之车”这个名号有印象的话，那你一定知道，这正是当年一汽-大众宝来登场时的经典称谓。2001年至今年的15年里，宝来赢得了超过175万个家庭的喜爱和信赖。如今焕然一新的全新宝来正式上市，新车品鉴会将于4月16日在周口和荣销售展厅隆重举行，届时，诚邀您的参与。品质家轿，幸福再出发！

全新宝来采用了全新设计语言，前进气格栅尺寸有所增加，中间一条镀铬饰条横穿而过，搭配凌厉腰线，整体活力十足。

大灯组内采用双U型的LED日间行车灯，让全新宝来在车流中显得更为具有个性。全新宝来的长宽高都有所提升，分别为4562/1793/1468mm，轴距加长至2614mm。在内饰的设计上，全新宝来继续着自身的精致感觉，包括MQB风格的方向盘、亮黑色钢琴烤漆的饰板、深色木质纹理的中控面板，营造了质感十足的座舱。

全新宝来采用了大众集团最新一代的EA211系列发动机，提供1.6L和1.4TSI两种动力选择，并匹配5速手动、6速Tiptronic

手自一体以及7速DSG双离合自动变速器。升级版的“TSI+DSG黄金动力组合”，为全新宝来带来更强劲、更节能、更平顺的行驶质感，更令驾驶者畅享灵犀相通的驾驶体验。值得一提的是，在全新宝来采用车身轻量化设计以及优秀的空气动力学设计的前提下，结合发动机启停和制动能量回收系统，全车系的综合油耗大幅下降了9%~17%。其中1.4TSI车型达到了5.3L/百公里的超低油耗，以及0~100Km/h仅为9.6秒的加速时间。

全新宝来在安全性上按照全系C-

NCAP五星标准打造，凭借30项主动安全装备和22项被动安全装备，为全车乘员带来360度贴心的安全保障。全系标配全新ESP电子稳定系统，以及HBA液压制动辅助功能、HHC坡路起步辅助功能等领先的主动安全装备，实时保障全新宝来的行车安全。被动安全方面，无论是预紧式安全带、头部和膝部安全气囊、防撞钢梁的前后保险杠等安全技术，还是ISOFIX+Top Tether儿童座椅接口，都一丝不苟地为每一位乘员的安全尽心尽力。
(宝来)



4月9日上午，别克周口新未来4S店举办了2016新一代君越新车上市发布会暨建店6周年团购会。图为活动现场。
记者 杨运栋 摄

投资150亿元

上汽大众将开发斯柯达新能源汽车

近日，上汽集团、大众汽车集团及斯柯达汽车在捷克布拉格签署谅解备忘录。三方将致力于通过加强新能源汽车和其他创新性产品领域内的合作，以进一步强化斯柯达在中国市场的竞争力。在各方支持下，未来5年，上汽大众计划投资约150亿元人民币，开发斯柯达品牌新能源汽车，包括主要由上汽大众开发的CUV在内的多款SUV车型以及其他车型。

与此同时，上汽集团、上汽大众和斯柯达汽车也将致力于伙伴关系建设，为斯柯达

汽车提供最新的互联解决方案，以及为中国市场量身定制且广受欢迎的产品，并以全兼容的数字化背景支持斯柯达品牌打造成为“积极有活力的生活方式”的代表。

拥有超过120年历史的斯柯达品牌，自2007年正式进入中国市场以来发展稳健高效，蓬勃的品牌活力与市场竞争力有目共睹。此次谅解备忘录的签署充分表明上汽集团、大众汽车集团及斯柯达汽车对斯柯达在中国的未来充满信心，也将推动其在中国的新一轮高效发展。
(据《中国青年报》)

汽车消费
投诉热线

在汽车和旅游消费时，如果您的合法权益受到侵害，请拨打维权热线0394-8599345投诉，本报将联合有关部门共同帮您维权。

以我实力 助您成功

权威·实用·贴近
《周口晚报·汽车周刊》

领航周口车市

垂询电话：0394-8599345

